
Ata da 41ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do
Rio de Janeiro, realizada no dia 14 de julho de 2025, na forma abaixo.
Ao décimo quarto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte cinco, nesta cidade de
Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 17h00min,
realizou-se a 41ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2025. Dando início
aos trabalhos, o 1º Secretário da Mesa Diretora registrou a presença de todos os Vereadores.
Havendo número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. Antes de iniciar a sessão, o
Presidente informou aos senhores vereadores que foi protocolado nesta Casa de Leis o Ofício Nº
210/GAB/2025, do Executivo Municipal, comunicando a nomeação do Vereador Fabiano Veiga
Angote para cargo de Secretário Municipal de Agricultura, a partir de 10 de julho de 2025. Desta
forma, nos termos do artigo 81, inciso IV, do Regimento Interno, o Presidente declarou
automaticamente licenciado o Vereador Fabiano Veiga Angote, a partir da data referida.
Cumprindo as determinações contidas no Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente,
especificamente em seu artigo 85, determinou expedição de ofício ao 1º suplente do PL –
Haroldo Suraty Gonçalves. O Ofício nº 077/2025, foi recebido pelo suplente citado no último dia
10 e nele consta expressamente a convocação para o suplente tomar posse nesta Sessão Ordinária,
após o recebimento deste, o convocado apresentou toda documentação exigida no Regimento
Interno à Secretaria desta Casa. Ao informar os vereadores os trâmites desta convocação, o
Presidente chamou o suplente Haroldo Suraty Gonçalves para ser empossado. Em seguida, o
Presidente suspende a sessão para que haja votação para o 2º secretário, visto que o Diego Knust
Roza era o 2º e passou ser o 1º secretário. Após a votação, o escolhido a 2 º secretário por
unanimidade foi o vereador empossado Haroldo Suraty Gonçalves. Ficando assim a mesa
diretora: Presidente – Petterson Garcia De Souza; Vice-Presidente – Luiz Carlos Viana Gaspar;
1º Secretário – Diego Knust Da Roza; 2º Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves. Como o
Vereador Fabiano Veiga Angote ocupava o cargo de Membro da Comissão de Obras e Serviços
Públicos, e de acordo com artigo 54 combinado com artigo 48 §2º, todo Regimento Interno, o
Presidente escolhe por livre designação de vereador, a Vereadora Dalva Charles de Mello.
Cumprido as formalidades legais e empossado o Vereador Haroldo Suraty Gonçalves, o
Presidente deu prosseguimento a 41ª Sessão Ordinária. EXPEDIENTES DIVERSOS:
Discutidas, votadas e aprovadas as Atas das 39ª e 40ª Sessões Ordinárias do dia 07 de julho do
ano 2025. EXPEDIENTES DO EXECUTIVO: Ofício Nº 200/GAB/2025, que responde ao
Requerimento Nº 028/2025, de autoria do Vereador Breno Brugger Mattos. Ofício Nº
213/GAB/2025, que responde ao Requerimento Nº 033/2025, de autoria do Vereador Claudio
Moises Moreira. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: O Presidente fez a leitura: Projeto
De Lei Nº 016/2025, de autoria do Vereador Luiz Carlos Viana Gaspar, que altera a Lei
Municipal Nº 942, de 15 de março de 2010, e dá outras providências. O Presidente informou aos



Vereadores que será encaminhado o Projeto De Lei às Comissões de Justiça e Redação e de
Finanças e Orçamento para emissão de parecer no prazo e na forma regimental. PAUTA DE
VOTAÇÃO: Nada incluído na Ordem do Dia. Antes de encerrar a sessão o Presidente
franqueou a palavra aos vereadores. Fez uso da palavra o Vereador Geovanni Damião Castilho,
José Carlos da Rocha e Petterson Garcia de Souza. Não havendo mais interessados em fazer uso
da palavra o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E
eu____________________________, (Diego Knust Roza) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei
a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e
vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e
por mim em 2° lugar.
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